

全市重点项目两区建设暨经济普查工作会议召开

本报讯(记者 关心亮)8月15日下午,全市重点项目两区建设暨经济普查工作会议召开,市委常委、常务副市长冯鸣出席会议并讲话,各县区和市直相关部门的负责同志参加了会议。

关于做好重点项目建设工作,冯鸣指出,一要肯定成绩。上半年,全市重点项目建设,总体来说,取得了较好成绩,投资总量持续增加,建设进度逐步加快,重大项目进展顺利,保障机制不断完善。二要查找不足。对

于我市重点项目建设中存在的问题,大家要有清醒的认识。三要找准方向。今年是“十二五”承上启下的一年,也是近10年来我市经济最为困难的一年,要加大项目攻坚力度,完善联动推进机制,抓好项目督察工作,抓好重点行业关键项目,破解要素瓶颈制约,强化项目谋划。

就进一步做好“两区”规划建设工作,冯鸣指出,加快商务中心区、特色商业区建设工作,是省委、省政府完善科学发展载体体系,

加快推进中原经济区建设的一项重大举措,有利于我们提升服务业发展水平、增强城市综合竞争力、缓解经济下行压力。要加大力度,全面启动,加快规划编制,加快规划评审和批复,加快完善推进机制;要着眼长远,夯实基础,在规划上突出高起点,在基础设施和项目建设上实现高标准;要积极招商,开放带动,坚持把招商引资作为推进“两区”建设的重中之重,突出重点,强化措施,狠抓落实,努力实现“两区”承接服务业转移新突破,突出

招商重点,创新招商方式,提升策划水平;要加强协作,合力推进,为“两区”发展贡献力量。

就做好第三次全国经济普查工作,冯鸣强调,经济普查是一项重大的国情国力调查,对编制经济社会发展规划、确定发展思路、研究制定政策措施提供了重要依据。各级各部门要周密部署,精心组织,圆满完成各项普查任务。一要强化领导。按照“政府统一领导、部门分工协作、各地分级负责、各方共同参与”的原则,突出重点、创新方法,扎实做好普查工作。二要强化责任。领导小组成员单位要按照分工要求,各司其职,各负其责,密切配合,共同协调推进普查工作。三要强化质量。数据质量的好坏直接关系到经济普查工作的成败,各级普查机构要把数据质量放到第一位,贯穿于普查的全过程。

学以致用 助推企业快速发展

我市举办非公经济人士理想信念教育实践活动大讲堂

本报讯(记者 曹新俊)为做好非公经济人士理想信念教育实践活动学习实践阶段的工作,8月15日,我市举办非公经济人士理想信念教育实践活动大讲堂,特邀国务院参事陈全生作了题为《宏观经济形势分析与对策》的专题报告。市委常委、统战部部长方波,市政协副主席、市工商联主席李正军聆听了报告。

陈全生是我国著名经济学家,曾任国务院研究室工业交通贸易研究司司长,现任国务院参事,兼任中国企业联合会常务副理事长、中国民营经济研究会副会长等职,在国家经委、国家计委、国家体改委、国务院生产委、国家经贸委等部门工作多年,长期从事经济分析、政策研究工作,参加过国有中小企业改革及医改等政策研究及制定,曾主持起草了我军第一个促进非公经济发展的系统性政策文件——国务院《关于鼓励支持和引导个体私营等非公有制经济发展的若干意见》。

报告会上,陈全生以扎实的理论知识、翔实的数据、独到的眼光,科学分析了当前国内外的宏观经济形势,就就业、中小企业发展、出口、投资、房地产调控等重点问题提出了自己的观点,特别是对中小企业发展的对策进行了详尽的论述。整个报告立意深刻,见解独到,赢得了非公经济人士的热切掌声。我市非公经济人士纷纷表示,将认真领会、消化、吸收报告的内容,不断加强政策理论学习,切实增强全局观念,提高忧患意识,在企业发展过程中,注重理论联系实际,科学规划,借势发力,不断做大做强,为实现“中国梦、企业梦”作出更大贡献。

市、县非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组成员,市委统战部、市工商联机关全体工作人员,市、县工商联执委以上企业负责人共1400人在全市9个会场聆听了报告。

光山加快推进生态县建设

本报讯(陈玉梅 万超)近日,光山县召开创建生态县动员大会,号召全县上下共同努力,以创建生态县为契机,为建设一个青山长在、绿水长流、空气清新、环境优美、人民幸福的大美光山而努力奋斗。

会议总结了前期生态建设工作,分析了存在的问题,明确了今后的工作重点。

为加快推进生态县建设,会议强调,要以光山生态美为名片,要充分认识光山的生态美,光山是宜居信阳的一个缩影,也是一张亮丽的名片。二要以创建生态县为己任。创建生态县是一项长期的系统工程,我们今天付出的心血和汗水,争创的是一块牌子,保护的是青山绿水,给予子孙后代留下的是一笔非常宝贵的财富。三要严把生态关。要严格执行环境影响评价制度,认真落实“环

评”审批前置规定;严格执行“三同时”制度,认真做好污染防治;严格执行“区域限批”制度,认真实行环境行政处罚手段。四要打好生态牌。要正确处理生态保护与经济发展的关系,打好生态牌,唱好生态戏,发挥生态优势,大力发展生态工业、生态农业、生态旅游等产业。

会上,弦山办事处、凉亭乡、浞波河镇、孙铁铺镇等10个乡镇、县矿管办、县水利局、县环保局等10个县直单位分别作了表态发言。各乡镇、办事处和21个共建单位向县政府递交了生态县建设目标责任书。



8月份以来,受持续干旱少雨天气影响,罗山县部分农作物受旱。该县成立9个抗旱督导组,县农业部门成立了抗旱技术指导组,分赴各乡镇指导抗旱工作;县财政紧急拨付专项抗旱资金150万元,用于打机井和购买移动式提水设备。图为该县张集镇杨岗村农民杨开祥正在用县奖补资金抢打机井抗旱。

本报记者 陈世军 摄

办实事 解难题

新县开展专项治理维护民生

本报讯(成传政 范俊巍)今年以来,新县纪委监委局以维护民生为己任,紧紧围绕群众关注的热点难点问题,开展专项治理,全力为民生保驾护航。

针对群众反映的县医院行风问题,该县首先从县医院班子建设着手,在该院探索试行纪检监察派驻制度,县纪委选派干部担任该院纪委书记和监察室主任,并以此为契机,狠

抓县医院行风建设。针对群众反映的县城运输车辆沿路抛撒和乱倒渣土等问题,该县开展了建筑渣土和散体物料运输专项治理,共检查运输建筑垃圾渣土车辆500余台次,暂扣违法车辆108台次。该县还开展了保障房建设专项督察,共检查保障性安居房1000余套,及时发现和纠正一些违规问题;开展教育收费情况检查和财政供养人员专项清查,督促有关部门

整改纠正了一些不规范的问题。

该县纪委监委局将信访举报作为维护民生的重要抓手,严肃查处信访举报案件。今年上半年,全县共受理信访举报案件65起,其中立案查处违纪违法案件26起,给予党政纪处分26人,解决了一大批涉及民生的热点难点问题,有力地维护了社会稳定。目前,新县呈现出“两多、两少”局面:群众对政府工作抱怨少了,信任和赞誉多了;群众到政府门前上访、堵门少了,各级干部为民办好事、解难题多了。新县连续8年未发生一起到京赴省集体访,连续3年获得全省信访举报工作目标管理先进单位称号。



近日,我市邮政部门按照省邮政服务“三农”推进示范方建设专题座谈会精神,积极为农民办理社员证,为农户提供优质服务。图为我市邮政工作人员在固始县桥沟乡为农民办理社员证。

本报记者 黄铎 摄

小梦瑶的不幸与幸运

(上接 A1 版)

从此,弃婴有了自己的名字,有了一个温暖的家,有了疼爱她的爸爸妈妈!爸爸妈妈许着苦命的梦瑶有一个美好的未来,把给小梦瑶上户口的那天——11月22日定为她的生日,希望她一生顺顺利利、平平安安。

一家人对梦瑶疼爱有加,姚霞更是坚持把梦瑶带在身边,直到到了上学年龄,才不得不把梦瑶送回了息县,并想法在县城买房,由梦瑶的爷爷奶奶带着她在县城上学。

幸运的梦瑶

不放弃,不抛弃。母亲姚霞强忍眼泪,在医院全力照顾小梦瑶。梦瑶的病饮食上忌讳很多,姚霞就在医院附近租了一小间民房,一天三餐,亲自为梦瑶做饭。父亲则以百倍的精神,来回奔波在北京的各个工地打零工。为了省下输血小板的钱,同是A型血的父亲,还为小梦瑶捐献了血小板。上大学的大哥说,大学我上不了,省下钱给妹妹治病!已经为给妹妹治病辍学的二哥说,我去卖肾也要救妹妹!

姚霞一家不惜一切救治没有血缘关系的小梦瑶的事迹,深深感动了身边的每一个人,也让爱的接力棒迅速在息县传递。

家荡产坚决救治遗弃女童 温暖亲情感动地拯救梦瑶》的新闻后,县委书记余运德指示县民政部门,最大限度地地为小梦瑶解决大病医疗问题。县宣教系统率先在全系统发出向梦瑶捐款倡议,县委宣传部、县文广新局、县新华书店、县教育局等单位干部职工纷纷伸出援助之手。很多好心人也慷慨解囊。信阳翔食品有限责任公司总经理李超个人为小梦瑶捐款10万元,并表示将组织公司300多名员工为梦瑶献爱心。

“与时下不断爆料的亲生父母遗弃患病、残疾弃婴事件相比,姚霞一家人无私无畏的人间大爱弥足珍贵,这份没有血缘关系却胜似亲生的母女、父女深情深深打动了我们。姚霞一家人能够做到这样,我们没有理由袖手旁观!”李超感慨地说。

小梦瑶是不幸的。她从小被亲生父母抛弃,幼年又患上了可怕的白血病,命运多舛。

小梦瑶何其有幸。她遇上了淳朴善良的姚霞夫妇,遇到了崇高无私的骨髓捐赠人,还有许许多多向她伸出援手的好心人……

如果您愿意为小梦瑶献出一份爱,可以登陆陆陆乐网站,直接给张梦瑶捐款。

树立“五个形象” 规划美丽信阳系列报道之七 钱得意:一心一意谋发展

□本报记者 陶中武

钱得意,现任新县住建局党委书记,分管规划管理及农村危改等工作,曾多次受到省住建厅、县政府、县住建局表彰,多次被市规划局评为先进工作者和优秀共产党员。

善于思,乐于奉献谋发展。新县住建局城乡规划管理工作头绪多任务重,每年办理审批件200余件,审查图纸数千张,钱得意一心扑在工作上,节假日几乎不休息,带领同志们创新观念、善思善成,积极完善有关规章制度,先后出台了《新县城乡规划管理办法》、《新县城乡规划管理技术规定》、《新县规划审批指南》等具有较强针对性、指导性的管理文件,为新县的规划管理工作提供了有力的法律保障。除此之外,钱得意还积极参与、组织、审查了新县发展战略规划、新区发展规划、分区规划、各种专业规划、大型建筑设计方案论证等工作,为新县的建设发展提供了规划保证。

勤于学,科学规划谋发展。城乡规划建设工作专业性很强,为提高自己的专业技术水平,钱得意利用工作之余,刻苦钻研,努力学习规划建设专业知识,广泛涉猎建设法律法规、美学知识、建筑及房地产业管理知识,并在实践中虚心请教专业技术人员。他时常告诫从事规划工作的同志:“规划产生的效益是最大的,规划带来的失误是最大的,我们决不能因规划失误给城建留下败笔,留下遗憾。”为保证规划的科学性、高起点,他经常带领股室的同志现场踏勘,实地调研,并积极建议县、局主要领导聘请北京、苏州、深圳等地的知名规划专家、教授作为“外脑”,收到良好效果。

践于行,倾心规划促发展。在负责城乡规划编制期间,钱得意充分发挥规划编制在县域经济发展中的引领作用,针对县城建设用地供需不匹配,产业集聚区、商务中心区及公用设施用地明显不足等情况,重新修编县城总体规划。聘请河南省测绘工程院完成了新县1:1000航测数字化地形图数字航空摄影和地形图绘制。配合市政建设,完成县城燃气专项规划、东明路及香山西路拓宽改造等规划。他还积极服务村镇建设,进行传统村落规划调查摸底,完成新型农村社

区布点规划,完成千斤戴湾、陈店梅花村、新集镇艾洼3个市级新型农村社区规划,并通过市规划局组织的评审。对历史渊源悠久、民俗文化丰富、具有传统建筑的八里畈镇神留桥村丁李湾、周河乡毛铺村,积极向住建部门推荐申报传统村落,其中丁李湾被评为国家第一批传统村落。

勤于心,科学规划谋发展。城乡规划建设工作专业性很强,为提高自己的专业技术水平,钱得意利用工作之余,刻苦钻研,努力学习规划建设专业知识,广泛涉猎建设法律法规、美学知识、建筑及房地产业管理知识,并在实践中虚心请教专业技术人员。他时常告诫从事规划工作的同志:“规划产生的效益是最大的,规划带来的失误是最大的,我们决不能因规划失误给城建留下败笔,留下遗憾。”为保证规划的科学性、高起点,他经常带领股室的同志现场踏勘,实地调研,并积极建议县、局主要领导聘请北京、苏州、深圳等地的知名规划专家、教授作为“外脑”,收到良好效果。

践于行,倾心规划促发展。在负责城乡规划编制期间,钱得意充分发挥规划编制在县域经济发展中的引领作用,针对县城建设用地供需不匹配,产业集聚区、商务中心区及公用设施用地明显不足等情况,重新修编县城总体规划。聘请河南省测绘工程院完成了新县1:1000航测数字化地形图数字航空摄影和地形图绘制。配合市政建设,完成县城燃气专项规划、东明路及香山西路拓宽改造等规划。他还积极服务村镇建设,进行传统村落规划调查摸底,完成新型农村社

关于坚决治理“上班病” 切实转变工作作风的通告

(市联合督察办[2013]3号通告)

为坚决治理“上班病”,切实转变机关工作作风,现通告如下:

一、各级机关事业单位和服务窗口工作人员无正当理由,严禁迟到、早退、旷工和离岗。

二、上班期间严禁网上炒股、聊天、购物、游戏、看影视等活动。

三、严禁在工作中出现耍威风、耍特权、蛮横刁难和办事拖拉、态度冷漠等行为。

四、严禁工作时间参与购物、游玩、娱乐、聚会等私人活动。

五、节假日严禁值班缺位或值班电话多次无人接听。严格按规定时间办结未经县区党政主要领导同意,严禁工作时间离开本县区。

六、对督察发现的“上班病”问题,一律严肃处理,连续发现三次以上问题的单位,或者干扰、阻挠、抗拒督察情节严重的,追究单位领导的责任。

七、市联合督察办和各县区将坚持对“上班病”问题进行常态化督察,接受群众监督。市联合督察办举报电话:0376-6366229;举报电话:xyshwldhcb@163.com。

市委市政府重点工作联合督察办公室 2013年8月14日

关于省政府纠风办对我市行风作风情况进行暗访发现问题的通报

近期,省政府纠风办在“走基层、查作风、评行风”暗访活动中,对我市进行了暗访检查,发现新县、市国资委和新华保险信阳支公司存在“上班病”、超标准收费等问题。现将发现的问题和处理的情况通报如下:

新县农业局部分人员串岗,县种子管理站副站长游某、农村经营管理站副站长曾某浏览汽车网页。新县妇幼保健院超标准收取疫苗接种费用,县社区公民健康档案管理服务中心工作人员张某、李某,县计生委副主任韩某等3人在电脑上玩游戏。新县县工信局工作人员程某在浏览汽车网页,工信局副局长夏某在办公室吃早餐。新县水利局水保站职工赵某浏览购物网站,人事股徐某在办公楼走廊上吃早餐,纪检书记彭某在工作时间QQ聊天。新县计生委工作人员程某在办公室绣十字绣,药具站工作人员杨某浏览购物网站,计生服务站工作人员王某在暗访时隐瞒个人身份。新县公安局门卫室无人值班,一楼值班室无人值班。新县吴陈河镇供电所当

天两名值班人员均脱岗。市国资委计生办王某带小孩上班并上网玩游戏。新华保险信阳支公司张某在工作时间上网聊QQ。

根据上述存在的问题,决定对相关责任单位和责任人作出如下处理:对新县农业局、卫生局、工信局、水利局、计生委、公安局、农村经营管理站副站长曾某浏览汽车网页,县妇幼保健院超标准收取疫苗接种费用,县社区公民健康档案管理服务中心工作人员张某、李某,县计生委副主任韩某等3人在电脑上玩游戏,新县工信局工作人员程某在浏览汽车网页,工信局副局长夏某在办公室吃早餐,新县水利局水保站职工赵某浏览购物网站,人事股徐某在办公楼走廊上吃早餐,纪检书记彭某在工作时间QQ聊天。新县计生委工作人员程某在办公室绣十字绣,药具站工作人员杨某浏览购物网站,计生服务站工作人员王某在暗访时隐瞒个人身份。新县公安局门卫室无人值班,一楼值班室无人值班。新县吴陈河镇供电所当

比较突出。各级各单位要高度重视行风作风建设,切实加大“上班病”治理工作力度。一是要高度重视。各县区各单位要进一步加大对“上班病”治理工作的重要性、紧迫性的认识,严格贯彻执行市联合督察办《关于坚决治理“上班病”切实转变工作作风的通告》要求,切实转变工作作风的治理工作。二是要加大督察力度。市联合督察办和各县区将采取更加严厉的措施,开展常态化督察。通过明察暗访,直接深入市直、县区直机关、乡镇基层单位开展严格的监督检查。三是从严查处一批典型案例。对发现的问题从重处理,从问责,对连续3次以上出现“上班病”问题或抗拒、阻挠督察情节严重的,追究单位领导的责任,对典型案例在媒体上曝光,确保中央八项规定和市委各项要求落到实处,取得实效。

市委市政府重点工作联合督察办公室 2013年8月15日